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NÁRODNÍ CENTRUM FOTOGRAFIE  
A DÍLNA TAPISÉRIÍ  

V JINDŘICHOVĚ HRADCI
V nově opraveném zámeckém pivovaru, 
bývalé jezuitské koleji a semináři v Jindři-
chově Hradci se mohou návštěvníci setkat 
s neobvyklými řemesly, jako je ruční tkaní 
tapisérií, techniky restaurování gobelínů 
nebo unikátní fotografické techniky. Děti 

a mládež zde čekají fotografické semináře 
a pokročilejší fotografy odborné workshopy. 

Výše dotace z EU 130 993 764 korun.

Věcná stránka programu: www.strukturalni-fondy.cz/iop
Informace o úspěšných projektech: www.kvalitazivota.eu  

INTEGROVANÝ OPERAČNÍ PROGRAM (IOP) 
je jedním z operačních programů, díky kterým má Česká republika v letech 2007–2013 možnost získat peníze 

z Evropské unie. IOP podporuje celou škálu projektů od modernizace nemocnic po opravu kulturních památek. 
Žadatelům, kterými jsou zejména orgány státní správy, samosprávy a organizace zřizované kraji a obcemi 

je k dispozici částka převyšující 1,8 miliard EUR. Evropská unie přispívá na projekty osmdesáti pěti procenty. 
Na správnou realizaci programu dohlíží Řídicí orgán IOP, kterým je Ministerstvo pro místní rozvoj ČR.

BYTOVÝ DŮM  
FRANCOUZSKÁ 68 V BRNĚ

Bytový dům na ulici Francouzská 68 byl 
postaven jako pavlačový kolem roku 1917. 

V objektu bylo původně osmnáct bytů, 
z nichž se využívalo pouze osm. V jednom 
nebytovém prostoru byla restaurace. Byty 

byly nekomfortní, bez koupelen, s WC 
na chodbě, některé byly zcela neobyva-
telné. Při rekonstrukci byla dispozice bytů 
upravena tak, aby každý z nich měl své 
hygienické zázemí. Tři bytové jednotky 

byly sloučeny a v nově budované půdní 
vestavbě vznikly tři byty nové. Dva sociální 
byty v přízemí jsou bezbariérové. Celkové 

náklady 24 577 767 korun.

MODERNIZACE A OBNOVA 
PŘÍSTROJOVÉHO VYBAVENÍ 

TRAUMATOLOGICKÉHO CENTRA 
V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

Nové vybavení nemocnice v Českých Budě-
jovicích výrazně zlepšilo péči o pacienty při 
vážných úrazech a dopravních nehodách. 
Hlavním přínosem je ale zvýšení kvality 
přístrojů, a tím i zlepšení podmínek pro 

zajišťování specializované péče o dětské 
i dospělé pacienty se závažnými poranění-

mi. Výše dotace z EU 58 815 762 korun.
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